
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 La cuisine 

 999€ 
  

  

 dont :  24€25 
         

 dont :  30€00 

SEULEMENT
 850 pièces 

ENERGIE
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 CUISINE ÉQUIPÉE "MONTANA" L. 2,60 M 
 Façades en PPSM** ép. 16 mm, décor imitation châtaignier.
Caissons en PPSM** ép. 16 mm, recouverts intérieur/extérieur de mélamine 
blanche. Poignées prise en main en aluminium. Portes réversibles. 
COMPOSÉE DE : 
- 1 meuble bas sous-évier L. 80 cm avec 2 portes,
- 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau,
- 1 meuble bas L. 60 cm avec 1 porte,
- 1 colonne pour réfrigérateur L. 60 cm (H. 215,3 cm) avec 2 portes,
- 1 meuble haut L. 80 cm avec 2 portes,
- 1 meuble haut sur-hotte L. 60 cm avec 1 porte,
- 1 meuble haut L. 60 cm avec 1 porte
ÉLECTROMÉNAGER : 
- 1 réfrigérateur/congélateur 205 L, classe énergétique F,
- 1 four, classe énergétique A, 
- 1 hotte casquette inox, classe énergétique E
ACCESSOIRES : 
- 1 évier 1 cuve inox sans égouttoir L. 50 x l. 40 cm (siphon inclus),
-  1 plan de travail ép. 38 mm blanc en PPSM**, dim. : L. 200 x P. 60 cm,

sans découpe pour plaque de cuisson et évier,
- 1 plinthe H. 15 cm.
Ref. 3605095769558 

  À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni plaque de cuisson. 

            3 ÉLECTROMÉNAGERS 
INCLUS 

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE
MERCREDI 14 JUILLET, DÈS 8 H !*

PAYEZ MOINS,
PROFITEZ PLUS !

AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT
Rendez-vous sur bricodepot.fr

BRICOLAGE

(1)

EN MANQUE 
DE TEMPS ?

À PARTIR DU VENDREDI 9 JUILLET, DÈS 7 H

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et   contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

(1) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour "Meilleure Chaine de Magasins" du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs. *Sauf dépôts Alsace-Moselle. **PPSM = Panneau de particules surfacé mélaminé.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

PORTAIL EN P-MEX BATTANT  
"DAKOTA"
Haut. 1,65 m. Montants 90 x 40 mm. 
Traverses 90 x 35 mm.
Lames horizontales.
Cadre intégré (invisible) aluminium : 50 x 30 mm / 50 x 23 mm. 
Ouverture poussant droit.
Coloris gris anthracite RAL 7021. 
Avec quincaillerie, serrure et poignées noires + 3 clés.
P-MEX® : résine de polymère
Existe en : 
A  - Portail 3,06 m à 479€ (Réf. 3662551000815)
A  - Portail 3,56 m à 529€ (Réf. 3662551000822)
B  - Portillon 1,05 m à 219€ (Réf. 3662551000808)

MOTORISABLE*

TRAITEMENT 
ANTI-UV

1
,6

5
 m

◀
▶

Larg. 3,06 m(1)

479€
ISEULEMENTI
I726 piècesI

Larg. 3,56 m(1)

529€

(1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  
  

*À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail.

C  PORTIER VIDÉO CONNECTÉ 
FILAIRE 300 M
Pour ouvrir son portail à distance même loin de chez soi !
Kit DIGI43WA fonctionnant avec l’application 2EASY
gratuite et comprenant : 1 moniteur 4,3 pouces HD
mains libres avec mémoire d’images intégrée
+ 1 platine de rue en saillie étroite avec façade alu brossé 
et caméra grand angle 105° + 1 alimentation 24 V
avec amplificateur de signal intégré et protection
de polarité. Possibilité de surveillance,
appel à distance, renvoi d’appel vidéo
sur 5 smartphones, compatible
100 % IPHONE® et Androïd®,
ouverture à distance…
Produit professionnel
d’une portée minimum 
de 100 m, 300 m avec
un câble SYT en 9/10e.
Ref. 3760001981575

COMPATIBLE 
TOUTES MARQUES 
DE MOTORISATION

Le portier vidéo

199€
dont : 0€24

SEULEMENT
850 pièces

Le portillon 1,05 m(1)

219€
SEULEMENT

I207 piècesI

C
A

Portillon

B

C

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE2
30003000



L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr **Produits proposés selon dépôts, vérifiez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr

POTEAU ALUMINIUM RAINURÉ  
"NEVA"
Haut. de 95 cm à 2,40 m. 
Section : 7 x 7 cm. En aluminium coloris gris 
foncé, traité anti-UV. À fixer au sol à l’aide de 
la platine pour poteau aluminium "NEVA" ou 
à sceller dans du béton 
(haut. 2,40 m).

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602431855 23€50

Haut. 1,39 m À poser sur platine 3663602431862 27€20

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602431879 29€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942900 43€20

Haut. 1,83 m 
À poser sur platine

29€
90

POTEAU ACIER RAINURÉ  
"NEVA"
Haut. de 95 cm à 2,40 m. 
Section : 7 x 7 cm. En acier galvanisé 
coloris gris foncé. À fixer au sol 
à l’aide de la platine incluse dans 
le poteau (haut. 95 cm et 1,83 m) 
ou à sceller dans du béton 
(haut. 2,40 m).

Haut. 95 cm À fixer au sol 3663602942849 20€90

Haut. 1,83 m À fixer au sol 3663602942856 30€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942863 30€90

Haut. 1,83 m 
À fixer au sol

30€
90

PANNEAU DÉCORATIF  
MOTIF FEUILLE "NEVA"
Long. 1,79 m.  
Haut. 44 cm. Ép. 21 mm.
En aluminium.
Pose possible  
à la verticale  
ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943013

5109€
PANNEAU DÉCORATIF  
TRANSPARENT "NEVA"
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm.  
Ép. 21 mm. En acrylique,  
cadre en aluminium.
Pose possible à la verticale  
ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943037 575€

90

PORTE ALUMINIUM 
NEVA**
Dim. : H. 1,71 x L. 0,93 m. 
En aluminium coloris gris foncé.
Ref. 3663602943068

389€

PANNEAU DEMI-CLÔTURE 
"NEVA"
Long. 1,75 m. Haut. 90 cm. En acier peint coloris 
anthracite. Se fixe avec les poteaux acier 
"NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602759928

99€
PANNEAU DEMI-CLÔTURE 
"NEVA"
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm.  
En aluminium coloris noir.
Se fixe avec les poteaux aluminium  
"NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602432258

110€

LAME DE CLÔTURE 
ACIER "NEVA"
Long. 1,76 m. Haut. 15 cm.  
Ép. 21 mm.  
En acier coloris gris foncé.
Ref. 3663602942993

11€
50

10

◀

▶

1,76 m

 1 Choisissez votre poteau

 2 Choisissez vos lames de clôture

 3 Choisissez votre panneau

CONCEPT «NEVA», CRÉEZ VOTRE CLÔTURE SELON LE STYLE DE VOTRE JARDIN
MONTAGE FACILE ET RAPIDE PAR EMBOÎTEMENT ET SANS OUTILS. PERSONNALISABLES À VOLONTÉ, LES PRODUITS « NEVA » SONT TOUS EMBOÎTABLES ENTRE EUX.

EXEMPLE DE COMPOSITION

LOT DE 3 LAMES  
DE CLÔTURE  
COMPOSITE "NEVA"
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. 
Ép. 21 mm. En composite coloris  
gris foncé, traité anti-UV.
En lot de 3.  
Lames co-extrudées :  
meilleure protection  
contre les intempéries.
Ref. 3663602942986

Le lot de 3

27€
90

PERSONNALISABLE À 
VOLONTÉ, LES PRODUITS 
NEVA SONT TOUS 
EMBOITABLES ENTRE EUX.
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▶

1,79 m
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Pour découvrir l’ensemble de la gamme neva, rendez-vous en dépôt ou sur bricodepot.fr

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION 3
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PENSEZ-Y !

  

BOITE DE 50 CLIPS AVEC VIS 
"MACKENCY"
Pour fixation de lame composite.
En complément du kit de fixation "MACKENCY".
Ref. 3663602948025

13€
45

LAME DE TERRASSE 
COMPOSITE "NEVA" 
CHOCOLAT
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm.
Ép. 21 mm.
En composite coloris chocolat.
Entretien facile.
Profil de finition long. 2,20 m,
larg. 5,2 cm, ép. 8 mm.

RÉVERSIBLE

TRAITÉE 
ANTI-UV

2,20 m

◀

14,5 cm

◀

▶

La lame 3663602948124 7€33 le m² 22€98

Le profil de finition 3663602948131 4€90

10 embouts de finition 3663602442844 4€90

La lame

7€
33

SOIT LE M2 : 22€98

LAME TERRASSE COMPOSITE

LAMES DE TERRASSE
10

LAME DE TERRASSE  
COMPOSITE "HUDSON"
Long 2,40 m. Larg. 12,7 cm. Ép. 22,5 mm.  
En composite coloris gris. Traitée anti-UV.  
Profil de finition en PEHD  
long. 2,4 m, larg. 6,2 cm, ép. 10 mm.

15
ANS(A)

RÉVERSIBLE

TRAITÉE ANTI-UV

2,40 m

◀
12,7 cm

◀

▶

La lame 3663602948148 17€65 le m² 57€87

le profil 3663602948155 11€90

le lot de clips de fixation 3700421810772 49€90

La lame

17€
65

SOIT LE M2 : 57€87

LAME DE TERRASSE COMPOSITE 
"NEVA" GRISE
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm. 
En composite coloris gris. Entretien facile. 
Lame réversible traitée anti-UV. 
Profil de finition long. 2,20 m, larg. 5,2 cm, ép. 8 mm. 
Pose avec clips mackency disponibles en dépôt.

S’ACCORDE PARFAITEMENT AVEC 
LES LAMES DE CLÔTURE NEVA
RÉVERSIBLE ANTI-UV

2,20 m

◀
14,5 cm

◀

▶

La lame

7€
33

SOIT LE M2 : 22€98

La lame 5036581094379 7€33 le m² 22€98

Le profil de finition 5036581094393 4€90

10 embouts de finition 5036581094409 4€90

LAMBOURDE  
COMPOSITE  
"KAZAI"
Long. 3 m.  
Section : 50 x 30 mm.  
En composite coloris marron.
Ref. 3663602948445

12€
90

200 CLIPS FIXATIONS  
MACKENSY
Composé de clips de départ et de fin  
avec vis et de cales d’espacement.  
Pour lame de terrasse composite.  
En seau de 200 pièces.
Ref. 3663602948018

41€
90

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
4
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

PLAQUETTE DE PAREMENT 
"APALACHE"
Pierre naturelle.  10 x 40 cm.  
Epaisseur variable de 8 à 12 mm.  
Coloris gris/blanc.  
Pour mur intérieur et extérieur abrité.  
Le carton de 0,42 m²
Ref. 3601654029330

le m2

24€
90

SOIT LE CARTON : 10€46

SEULEMENT
5 038 m2

PIERRE NATURELLE

le m2

5€
90

SOIT LE CARTON : 9€85

SEULEMENT
21 258 m2

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
"LARIX"
Grès cérame émaillé. 
Imitation bois. 45,7 x 45,7 cm. 
Ép. 7,7 mm. 
Coloris gris. 
Le carton de 1,67 m² (hors joint).
Ref. 8016609021539

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 

SEULEMENT
28 903 m2

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
"SLATE OUT"
Grés cérame émaillé. Aspect pierre. 
30,8 x 61,5 cm. Ép. 8 mm. Coloris gris. 
Le carton de 1,32 m² (hors joint).
Ref. 8033701333056

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m2

7€
90

SOIT LE CARTON : 10€43

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
"VANOISE"
Grès cérame émaillé.
Aspect bois. 31 x 62 cm. 
Ép. 7,4 mm. 
Coloris beige. 
Le carton de 1,54 m² (hors joint).
Ref. 8016609021874

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m2

7€
50

SOIT LE CARTON : 11€55

SEULEMENT
12 776 m²

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

5
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 ABRI DE JARDIN "FACTOR" 
 Dim. hors tout : P. 1,82 x L. 2,56 x H. 2,43 m 
soit 4,7 m² env. Dim. intérieures : 
P. 1,62 x L. 2,36 x H. 2,38 m, soit 3,83 m² env. 
En polypropylène imitation aspect bois coloris beige, 
portes coloris taupe. Avec 1 fenêtre, ventilation, 
2 portes battantes ouverture larg. 1,39 m, 
verrouillables (cadenas non fourni) 
et 2 étagères de rangement (20 kg max par étagère). 
Plancher en polypropylène intégré et étanche.
Ref. 7290103664947 

 Idéal pour ranger 
les outils du jardin 

  À monter soi-même. 

 2
,4

3
 m

 
◀

▶◀

▶

 2,56 m 

◀

▶

 1,82 m 

 L’abri de jardin 

 559€ 
  

    

SEULEMENT
 1 224 pièces 

            AVEC PLANCHER 
ET 2 ÉTAGÈRES 
DE RANGEMENT

IDÉAL POUR RANGER
LES OUTILS DE JARDIN 

            USAGE EN INTÉRIEUR
ET EXTÉRIEUR(1) 

 KIT BALUSTRADE ALUMINIUM GRIS 2 M 
 Kit balustrade : 
composé de : 2 poteaux à plat en aluminium peint anthracite (RAL 7016) 
diamètre 45 mm, 1 main courante aluminium diamètre 40 mm, 2 embouts 
de main courante en aluminium, 5 tubes inox long 2  m. 
Hauteur réglable de 95 cm à 100 cm (main courante incluse). 
Accessoires de fi xation inclus hors fi xation au sol, à choisir selon la nature 
du sol. Usage en intérieur et extérieur (sauf bord de mer). 
Réf. 3601653135025

Poteau de fi xation à plat : 
poteau rond diamètre 45 mm, hauteur réglable de 95 à 100 cm (main 
courante incluse). Poteau pour montage à plat sur terrasse, escalier, 
mezzanine. Pour une fi xation au sol.
Réf. 3601653135032
Kit de sécurité vendu séparément disponible en dépôt, pour être conforme 
aux normes NFP 01-012 et NFP 01-013. (réf. 3601653134790).

 + Conforme aux normes NFP 01-012 et NFP 01-013 

 Vue intérieure 

 Le kit balustrade 

 159€ 
  

    

SEULEMENT
 1 539 pièces 

 Le poteau supplémentaire 

 49€   
    

SEULEMENT
 615 pièces 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

(1) Sauf bord de mer.

6
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 DÉVIDOIR PORTABLE MANUEL 
 Longueur : 25 m. Convient aux tuyaux
souples de 25 m, diamètre 12,5 mm.
Avec un raccord de départ pour
robinet, un connecteur rapide, 
un connecteur de tuyau,
une buse et un support.
Ref. 6920201019868 

 Le dévidoir 

 35€ 
  

    

SEULEMENT
 2 550 pièces 

 ÉLAGUEUSE THERMIQUE 
25,4 CM3 
 Longueur du guide : 25 cm.
Capacité de coupe : 20 cm.
Vitesse moteur : 11 000 Trs/min.
Capacité du réservoir de carburant : 0,23 L.
Capacité du réservoir d’huile de coupe : 0,16 L.
Graissage automatique de la chaîne.
Frein de chaîne de sécurité.
Ref. 4046664135227 

            FOURNIE 
AVEC UNE CHAÎNE 
SUPPLÉMENTAIRE 

 Guide et chaîne PROCUT 

 L’élagueuse 

 79€ 
  

    

SEULEMENT
 6 163 pièces 

 114 cm ◀

▶

 194 cm 

◀

▶

            IMMATRICULABLE 

◀

▶

◀

▶◀

▶

◀

▶

IMMATRICULABLE

 REMORQUE POLYVALENTE 
 Charge utile : 354 Kg.
Volume de caisse : 663 L sans réhausse. 
Volume de caisse : 1 525 L avec réhausse. 
Dim. caisse : L. 194 x l. 114 x H. 20 cm. 
Avec rehausses de ridelles grillagées et paire de 
rampes : pratique pour y transporter le matériel
de jardin et les déchets verts. Avec poignée
de basculement pour déchargement facile. 
Transformable en remorque bagagère, 
idéale pour travaux de bricolage.
Ref. 3499369015546 

 La remorque 

 599€ 
  

    

SEULEMENT
 1 700 pièces 

 2
0

 c
m

 

◀
▶

 FILET POUR REMORQUE 
 Matière élastique + angles renforcés. 
Permet le maintien des charges dans la remorque. 
Dim. min. : 124 X 191 cm et dim. max. : 135 X 260 cm.
Ref. 3118154012316 

 Le fi let 

 9€
90 

  

    

SEULEMENT
 1 700 pièces 

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ?
(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

(D) Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100€ et 1000€, frais correspondant à 1,45 % du montant de votre achat pourle paiement en 3 fois et 2,2 % pour le 4 fois inclus dans la 1ère mensualité, soit un TAEG 
de 20,13 % pour le 3 fois et 20,18 % pour le 4 fois. 
Ce fi nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. 
Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofi nco est une marque, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance 
inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire 
de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 *La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. Etagères à monter soi-même suivant schéma de montage, à poser sur sol plat et stable et à fi xer au mur. (1) Sur la base d’une utilisation normale de 2,7 h / jour. Source : ADEME. 

◀

▶
  

◀

▶
P.

 4
0 

cm

200kg

200kg

200kg

200kg

200kg

 ÉTAGÈRE BOIS/
MÉTAL L. 120 CM 
 Dim. : H. 179 x L. 120 x
P. 40 cm. 5 tablettes,
ép. 4 mm. Charge maxi. 
par tablette : 200 kg*,
soit une charge maxi. 
totale de 1 000 kg*. 
Plateaux en panneau 
de fi bres haute densité.
Ref. 5059340186795 

            MONTAGE 
FACILE : 
À CLIPSER 

 H
. 
1
7

9
 c

m
 

◀
▶

◀ ▶
 L. 120 cm 

 L’étagère 

 34€
90 

  

    

 dont :  2€00 

SEULEMENT
 5 386 pièces 

 2 renforts par niveau 

 RÉGLETTE ÉTANCHE LED INTÉGRÉE 
 Dim. : 123 cm. Puissance : 4 800 lumens. Consommation : 
40 W. Température de couleur : 4 000 K (blanc froid). Durée 
de vie moyenne : 25 ans(1).  IP65. Ce luminaire comporte des 
lampes LED intégrées, non remplaçables.
Ref. 5059340154664 

 La réglette 

 19€
90 

  

  

 dont :  0€70 
  

SEULEMENT
 11 900 pièces 

 LOT ARMOIRE À FUSILS + COFFRE-FORT 
 Armoire à fusils : 
Capacité : 5 fusils, ouverture par code digital ou clé. 
Avec coffre intérieur verrouillé pour le rangement des cartouches. 
Poids : 45,5 Kg. 
Dim. extérieures : H. 145 x l. 35 x P. 30 cm 
et intérieures : H. 144 x l. 34 x P. 22 cm. Epaisseur: 2/3 mm.

Coffre fort : 
Dim. : H. 20 x l. 31 x P. 20 cm. Epaisseur: 1/3 mm. 
Poids : 4 Kg. Alimentation 4 piles 1,5V LR6 AA (non fournies). 
L’armoire à fusils et le coffre fort ne sont pas vendus séparément.
Ref. 3663602548553 

            STRUCTURE EN 
ACIER ROBUSTE 

 Le lot armoire à fusils + coffre fort 

 139€ 
  

  

 dont :  10€00 
  

SEULEMENT
 2 815 pièces 

 COFFRE CITY CUBE 113 L 
 Coffre de rangement extérieur. Dim. l.56 x H.57.5 x P.45 cm. 
Idéal pour les petits espaces : balcons, terrasses, patio,…
Polypropylène traité anti UV façon lattes de bois. Étanche. 
Pas d’entretien. Résiste au froid, à la chaleur et toutes les intempéries. 
Cadenassable (cadenas non fourni). 
Très simple à assembler. Coloris gris.
Ref. 7290112631275 

            DOUBLE 
FONCTION 
RANGEMENT 
ET TABLE 
D’APPOINT

ÉTANCHE 

 H
. 

5
7
,5

 c
m

 
◀

▶

 P. 45 cm 
◀

▶

 L. 56 cm 

◀

▶

 Le coffre 

 19€
90 

  

    

 dont :  0€40 

SEULEMENT
 3 998 pièces 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE8
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 KIT PISTOLET
+ 2 CARTOUCHES 
SCELLEMENT CHIMIQUE 
 Système PEEL PACK: garantie 
un mélange optimal, une durée 
de péremption 18 à 24 mois. 
Cartouche réutilisable jusqu’à
une semaine après ouverture. 
Pour mur creux/plein jusqu’à 
1 tonne de charge.
Ref. 3553971123522 

 Le kit 

 24€
90 

  
    

SEULEMENT
 4 250 pièces 

  

 PERCEUSE À PERCUSSION 600 W 
 Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min.
Cadence de frappe : 0 à 48 000 cps/min.
Mandrin auto-serrant 13 mm.
Capacité de perçage bois/acier/béton :
25/13/13 mm.
Poignée auxiliaire et butée de profondeur réglables.
Ref. 3663602628071 

  

 37€
90   

  

    

 MARTEAU PERFORATEUR
SDS+ 1 500 W 
 4 fonctions : perçage, perforation, percussion 
et burinage rotatif. Puissance de frappe : 5 J. 
Capacité de perçage béton/métal/bois : 
36/13/40 mm. Vitesse à vide : 0 à 920 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 4 400 cps/min. 
Avec 3 forets (8, 10 et 12 mm), 2 burins (burin plat 
14 x 150 mm et pointu 250 mm), butée de 
profondeur en métal, poignée auxiliaire 
anti-vibration, cache-poussière. Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602794899 

            FORCE DE 
FRAPPE 5 J 

  

   125€ 
  

  

 dont :  1€20 
  

 PERFORATEUR SDS+ 1500 W 
 Vitesse à vide : 900 trs/min.
Energie de frappe : 5J.
Cadence de frappe : 0 à 4 350 cps/min.
Couple : 40 Nm.
Capacité de perçage béton/acier/bois : 32/13/40 mm. 
Avec burin plat 14 x 250 mm, burin pointu 250 mm, 
3 forets (8 x 150 mm, 10 x 150 mm, 12 x 150 mm), 
butée de profondeur, poignée auxiliaire,
cache-poussière et clé plate.
Ref. 5036581089894 

  

   69€
90 

  

  

 dont :  1€20 
  

 PERCEUSE À PERCUSSION 800 W 
 2 vitesses.
Vitesse à vide : 0 à 1 200 et 0 à 3 400 trs/min.
Cadence de frappe : 0 à 19 200 et 0 à 54 400 cps/min.
Mandrin à clé : compatible forets grand diamètre. 
Capacité de perçage bois/acier/béton : 35/13/20 mm. 
Butée de profondeur réglable.
Avec poignée latérale anti-vibration.
Poids : 3.1 Kg. Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602784289 

            CADENCE DE FRAPPE ÉLEVÉE : 
IDÉALE GROS TRAVAUX 

  

   84€
90 

  

  

 dont :  0€60 
  

PERCEUSES À PERCUSSION FILAIRES

MARTEAUX PERFORATEURS

            2 BATTERIES 
5 AH 
INCLUSES 

 PERCEUSE/VISSEUSE À PERCUSSION 
18 V + 2 BATTERIES 5 AH 
 2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 8 800 
et 0 à 32 000 trs/min. Couple max. : 53 Nm.
Capacité de perçage bois/métal/béton : 
35/13/16 mm. Moteur BRUSHLESS : 
durée de vie et autonomie prolongées. 
Mandrin : 13 mm sans outil. 
Eclairage Led. Poids : 2,16 Kg.
Avec 2 batteries 5 Ah, 1 chargeur,
1 clip ceinture et sac de transport.
Ref. 3663602440161 

 Le lot 

 189€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

SEULEMENT
 3 400 pièces 

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

9
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PANNEAU SANDWICH 
COVISO 4.40
Dim. : 3 100 x 1 000 mm. Ép. de la plaque (hors isolant) : 40 mm.  
Panneau isolé de couverture (RAL 7016) composé d’un parement  
extérieur en acier profilé avec un isolant en polyisocyanurate (PIR)  
et d’un parement intérieur en acier faiblement nervuré. Poids : 10.12 kg/m². 
Permet de réaliser l’étanchéité à l’eau et l’isolation thermique. Certifié CSTB.
Ref. 3662632005623 

 + Ép. 40 mm : R = 1,82
 + Transmission thermique Uc (W/m².K) : 0,52

le m2

25€
90

SOIT LE PANNEAU : 80€30

SEULEMENT
19 225 m2

MEILLEURE ISOLATION 
AVEC L’ISOLANT EN 
POLYISOCYANURATE (PIR)

POSE FACILITÉE GRÂCE AU 
DÉMOUSSAGE DE 100 MM

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. Bois issu de sources responsables.

18€
90

PLANCHE DE RIVE
Long. 4 m. Larg. 190 mm. Ép. 21 mm 
Bois non traité.
Ref. 3700156340049

TASSEAU
Long. 2,40 m.  
Section 38 x 22 mm. 
Traité classe 2.
Ref. 3663602863601

3€
30

MADRIER
Section 225 x 75 mm. 
Traité classe 2.

LONG. 4 m 3663602863205 25€90

LONG. 5 m 3663602863151 35€90

LONG. 4 m

25€
90

BASTAING
Traité classe 2.

LONG. 3 m

Section 175 x 63 mm 3663602863410 14€40

LONG. 4 m

Section 150 x 50 mm 3663602863250 16€90

Section 175 x 63 mm 3663602863212 17€90

LONG. 5 m

Section 175 x 63 mm 3663602863168 23€50

LONG. 3 m

14€
40

SOLIVETTE
Section 175 x 32 mm. 
Traitée classe 2.

LONG. 3 m 3663602863465 8€90

LONG. 4 m 3663602863304 12€90

LONG. 3 m

8€
90

LONG. 4 m 
Section 150 x 14 mm

6€

VOLIGE / 
PLANCHE 
Traitée classe 2.

LONG. 3 m

Section 200 x 27 mm 3663602863489 9€10

LONG. 4 m

Section 150 x 14 mm 3663602863373 6€00

Section 150 x 25 mm 3663602862918 7€70

Section 200 x 25 mm 3663602862925 12€50

Section 250 x 25 mm 3663602863342 15€50

CHEVRON
Traité classe 2.

LONG. 3 m

Section 75 x 63 mm 3663602863427 6€50

LONG. 4 m

Section 75 x 50 mm 3663602863267 7€70

Section 75 x 63 mm 3663602863243 7€90

LONG. 5 m

Section 75 x 63 mm 3663602863182 10€90

LONG. 3 m

6€
50

CLOSOIR CRANTÉ
Longueur : 2,10 m. 
Largeur : 85 mm. 
Hauteur : 85 mm. Un pliage de  
finition pour les couvertures en  
panneaux sandwiches.  
"Revêtement : Polyester 25 µm.  
Coloris blanc RAL 9010.
Ref. 3662632005654

Le closoir

15€
SEULEMENT
2 489 pièces

FAÎTIÈRE DOUBLE 
CRANTÉE
Longueur : 2,10 m. 
Largeur : 335 mm. 
Hauteur : 100 mm. 
Ép. : 0,63 mm. 
Revêtement : Polyester 25 µm. 
Coloris gris RAL 7016.
Ref. 3662632005647

La faîtière

19€
SEULEMENT
1 244 pièces

LATTE /  
LITEAU
Traité classe 2.

LONG. 3 m

Section 40 x 20 mm 3663602863007 1€50

LONG. 4 m

Section 27 x 25 mm 3663602863359 1€55

Section 37 x 14 mm 3663602862901 2€55

Section 40 x 27 mm 3663602862932 3€20

LONG. 3 m

1€
50

DEMI-CHEVRON
Section 38 x 63 mm. 
Traité classe 2.

LONG. 3 m 3663602863458 3€50

LONG. 4 m 3663602863298 4€50

LONG. 3 m

3€
50

Tous nos bois de charpente sont en épicéa qualité charpente et bois de couverture TRAITÉS CLASSE 2, FONGICIDES et INSECTICIDES (sauf planche de rive).

KIT DE 50 VIS
Dim. : 6.5 X 150 mm. 
Vis autoperceuses
RAL 7016. Tête laquée  
+ 50 cavaliers
avec joint d’étanchéité
vulco gris.
Ref. 3546381576781

Le kit

54€
90

SEULEMENT
1 034 pièces

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Lattes/Liteaux/ 
Tasseaux

Bastaings

Demi-chevrons / 
Chevrons

Voliges /
Planche

Planche  
de rive

Solivettes

Madriers

10
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 
(1) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr. Pour vérifier vos critères d’éligibilité à "Ma Prime Rénov" et au "Certificat d’économie d’énergie", rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus 
d’informations . Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels "Reconnus Garant de l’Environnement".

ISOLANT MINCE THERMO-RÉFLECTEUR 
23 COMPOSANTS
Dim. 1,50 x 10 m, soit 15 m2. Ép. 32 mm.  
Avec pare-vapeur. Étanche à l’eau et l’air.  
Anallergique. Efficacité thermique été/hiver.  
Léger : confort de transport et manipulation. 
Facile à découper et à poser. 
Plus durable : inaltérable et imputrescible.  
Pour toitures et murs.
Ref. 3700101822712

le m2

3€
10

SOIT LE ROULEAU : 46€50

SEULEMENT
4 658 pièces

PANNEAU RIGIDE GR32 REVÊTU KRAFT
Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Isolation 
thermique et acoustique. ACERMI. En ballot 
de 5 panneaux. Éligible PRIME ÉNERGIE. 
Certifié CE.
 + Ép. 75 mm : R = 2,30
 + Ép. 100 mm : R = 3,15
 + Ép. 120 mm : R = 3,75

LAMBDA 0,032

HAUTES  
PERFORMANCES  
THERMIQUES  
ET ACOUSTIQUES

Ép. 75 mm 3596265231091 le m² 10€00 le ballot de 10 panneaux 81€00

Ép. 100 mm 3596265231121 le m² 10€20 le ballot de 8 panneaux 66€10

Ép. 120 mm 3596265231152 le m² 13€25 le ballot de 5 panneaux 53€66

Ép. 120 mm 

le m2

13€
25

SOIT LE BALLOT DE 5 PANNEAUX : 53€66 ÉP. 120 mm

(1)

LAINE DE VERRE REVÊTUE  
KRAFT
Dim. : 10 x 1,20 m, soit 12 m².  
Isolation thermique et acoustique.  
Pour toitures, combles, planchers,  
faux-plafonds.  
ACERMI. Certifiée CE.

 + Ép. 100 mm : R = 2,5
 + Ép. 200 mm : R = 5
 + Ép. 240 mm : R = 6

Si pose croisée

(1)

LAMBDA 0,040

Ép. 100 mm 10 x 1,20 m 3596265164870 le m² 3€19 le rouleau 38€30

Ép. 200 mm 5,40 x 1,20 m 3596265164894 le m² 4€45 le rouleau 28€85

Ép. 240 mm 3,50 x 1,20 m 3596265164917 le m² 7€60 le rouleau 31€92

Ép. 100 mm 
10 x 1,20 m 

le m2

3€
19

SOIT LE ROULEAU : 38€30

LAINE DE ROCHE REVÊTUE KRAFT
Densité : 27 kg au m3.  
Isolation thermique et acoustique des toitures, 
combles, planchers et faux plafonds.  
Meilleure résistance au feu et à l’eau.  
Ne craint pas les nuisibles. ACERMI.

 + Ép. 100 mm : R = 2,56
 + Ép. 200 mm : R = 5,10

LAMBDA 0,040

PLUS DENSE,  
PLUS DURABLE

MEILLEURE TENUE

Ép. 100 mm 5 x 1,20 m 3537310000286 le m² 4€50 le rouleau 27€00

Ép. 200 mm 2,40 x 1,20 m 3537310081834 le m² 9€05 le rouleau 26€06

Ép. 100 mm 
5 x 1,20 m 

le m²

4€
50

SOIT LE ROULEAU : 27€00

Si pose croisée

(1)

PANNEAU AGGLOMÉRÉ HYDRO
Dim. L. 2,55 x l. 0,925 m, soit 2,36 m2. Ép. 19 mm. 
Panneau en particules de bois collées sous 
pression. 
Ref. 3536528003195

 + Usage : destiné aux pièces humides (salle de 
bains, cuisine, buanderie)

10-31-360

Hydro 

le m²

10€
85

SOIT LE PANNEAU : 25€61

SEULEMENT
11 013 m2

PANNEAU AGGLOMÉRÉ
Dim. : L. 2,55 x l. 0,925 m. 
Ép. 19 mm. Pour menuiserie 
générale, placards, coffrage, 
placage de murs et de 
plafonds, armoires et 
applications non porteuses y 
compris l’emballage et les 
aménagements intérieurs. 
Toujours utiliser en conditions 
sèches.
Ref. 3536528000194

10-31-360

Standard 

le m2

4€
87

SOIT LE PANNEAU : 11€50

SEULEMENT
22 026 m2

VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ?
DES AVANTAGES

AU SERVICE

DE VOS CHANTIERSLA CARTE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes émissions). **Hors quincaillerie. ***MDF : panneau de fi bre à densité moyenne.  

 LOT DE 3 POIGNÉES DE PORTE "BEARE" 
 Poignées de porte à cylindre, en acier et aluminium.
Finition brossée effet nickel, aspect gris mat.
Plaque de 240 x 40 x 10 mm.
Entraxe de fi xation de 195 mm.
Distance entre la béquille et le trou de serrure : 70 mm. 
Raccords, fi xations et vis inclus
(Ref. 5057741275971).
Existe avec trou de serrure pour clef
(Ref. 5057741275995). 

 Le lot 

 26€ 
  
    

 BLOC-PORTE "CONNEMARA" 
 Placage chêne. Haut. 204 cm. Panneau ép. 35 mm.
Huisserie 67 x 40 mm. Âme pleine. 
Avec serrure demi-tour et clés. À peindre ou à vernir. 

5
ANS**(A)

  Plein 

  Larg. 73 cm   5059340027012   139€00 

  Larg. 83 cm   5059340027098   149€00 

  Vitré 

  Larg. 73 cm   5059340027029   159€00 

  Larg. 83 cm   5059340027104   169€00 

 Plein
Larg. 73 cm 

 139€   
  

    

 BLOC-PORTE "COTTAGE" 
 Placage chêne. Haut. 204 cm. Panneau ép. 35 mm. 
Huisserie 67 x 40 mm. Âme pleine. 
Avec serrure demi-tour et clés. À peindre ou à vernir. 

5
ANS**(A)

  Larg. 73 cm   5059340028507  129€00  

  Larg. 83 cm   5059340028521  139€00  

 Larg. 73 cm 

129 €   
  

    

B   BLOC-PORTE "INDUSTRIELLE" 
 Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Ép. 40 mm.
Cadre en acier laqué noir. Vitrage feuilleté 33/2.
3 paumelles. Avec poignée.
Réf. 5059340194967/50 

  

 199€   
  

    

 BLOC-PORTE "ALPILLE" 
 Haut. 204 cm. Panneau en MDF*** revêtu, ép. 44 mm.
Huisserie 72 x 40 mm.
Avec serrure demi-tour et clés. 

 Existe en chêne gris 

5
ANS**(A)

            RÉVERSIBLE 

  Blanc 

  Larg. 73 cm   5059340030647   79€00 

  Larg. 83 cm   5059340030661   89€00 

  Gris 

  Larg. 73 cm   5059340029603   79€00 

  Larg. 83 cm   5059340029696   89€00 

 Blanc
Larg. 73 cm 

 79€   
  

    

VERRIÈRE

A   VERRIÈRE "INDUSTRIELLE" 
 Cadre acier laqué noir. Vitrage feuilleté 33/2.
Fixation par vis et chevilles au support. 
Disponible de 2 à 5 panneaux. 
  2 panneaux   5059340194998   199€00 

  3 panneaux   5059340195001   229€00 

  4 panneaux   5059340195018   269€00 

  5 panneaux   5059340195025   309€00 

 2 panneaux 

 199€   
    

  

A

B

BLOC-PORTES

SEULEMENT
 3 825 pièces 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  

 PORTE COULISSANTE "ALPILLE" 
 Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Panneau en MDF*** 
revêtu, ép. 40 mm. Fournie avec 1 poignée. 

 Existe en gris 

5
ANS**(A)

  Grise   5059340029818   69€00 

  Blanche   5059340030685   69€00 

 Blanche 

 69€   
  

    

 PORTE COULISSANTE "CONNEMARA" 
 Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Panneau, ép. 35 mm. 4 panneaux. 
Placage chêne. À peindre, vernir ou lasurer. Fournie avec 1 poignée. 

 Existe en vitrée 

5
ANS**(A)

  Pleine   5059340027203   129€00 

  Vitrée   5059340027227   139€00 

 Pleine 

 129€   
  

    

5
ANS**(A)

  

 119€   
  

    

 PORTE COULISSANTE "COTTAGE" 
 Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Panneau ép. 35 mm. Placage 
chêne. À peindre, vernir ou lasurer. Fournie avec 1 poignée.
Ref. 5059340028606 

 PORTE COULISSANTE "INDUSTRIELLE"
+ SYSTÈME EN APPLIQUE 
 Porte aluminium vitrée coloris noir.
H. 204 x L. 83 cm.
Panneau aluminium ép. 22 mm.
Cadre en aluminium.
Verre trempé ép. 4 mm.
Rail avec bandeau en aluminium.
Ref. 3663602841647 

 Porte en aluminium 

 Le pack 

 179€ 
  

    

SEULEMENT
 1 360 pièces 

PORTES COULISSANTES

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

PEINTURE APPUIS DE FENÊTRE ET SOUBASSEMENT 2,5 L**
10 m²/L environ. Nombre de couches : 2. Temps 
de séchage entre 2 couches : 8-12 h. Temps 
avant d’être imperméable : 3h. Gris anthracite 
mat. Existe en 5 coloris.
Ref. 3663602520580

10

BLANC OAKLAND OKLAHOMA

LIBERTY TON PIERRE

RÉSISTE À L’EAU 
STAGNANTE

Mat

40€
50

SOIT LE L : 16€20

PEINTURE FAÇADE CONDITIONS EXTRÊMES 10 L**
10 m²/L environ. Nombre de couches : 2. 
Temps de séchage entre 2 couches : 6 h. Temps avant d’être imperméable : 1h30.
Ref. 3663602521990

TON PIERRE BLANC BLANC CASSÉ

 

GRIS CLAIR GRIS ANTHRACITE BEIGE ROSÉ

AUTO-NETTOYANTE 
EXCELLENTE TENUE 
DES COULEURS

Mat

71€
90

SOIT LE L : 7€19  

20

PEINTURE

PEINTURE MURS ET PLAFONDS  
BICOUCHE BLANC MAT 10 L
12 m²/L environ.  
Application en 2 couches.  
S’applique aussi sur boiseries.  
Existe aussi en 5 L. 
(Réf. 3463975310203)
Ref. 3463975310210

CONVIENT POUR LES MURS, 
PLAFONDS ET BOISERIES

Mat 
10 L

54€
90

SOIT LE L : 5€49

PEINTURE MURS ET PLAFONDS 
BICOUCHE BLANC VELOURS 10 L**
12 m²/L environ.  
Application en 2 couches.  
S’applique aussi sur boiseries.  
Existe aussi en 5 L. 
(Réf. 3463975310234)
Ref. 3463975310241

CONVIENT POUR LES MURS, 
PLAFONDS ET BOISERIES

Velours 
10 L

59€
90

SOIT LE L : 5€99

PEINTURE MURS ET PLAFONDS 
BICOUCHE BLANC SATIN 10 L
12 m²/L environ. Application en 2 couches.  
S’applique aussi sur boiseries.  
Compatible ancienne peinture glycéro et toile de verre.  
Existe aussi en 5 L.
(Réf. 3463975310265)
Ref. 3463975310272

Satin 
10 L

69€
90

SOIT LE L : 6€99

CONVIENT POUR LES MURS, 
PLAFONDS, BOISERIES.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
14
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION 
ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "LIEIGI"
Grès cérame émaillé. Imitation béton.  
45 x 45 cm. Ép. 7,5 mm. Coloris gris.  
Le carton de 1,62m² (hors joint).  
Ref. 8033701341266.  
Plinthe assortie 8 x 45 cm :  
1,90 € la pièce.  
Ref. 8033701081094.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m2

6€
95

SOIT LE CARTON : 11€26

SEULEMENT
16 987 m²

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR "FOREST"
Grès cérame émaillé. 30 x 60,3 cm. 
Ép. 8 mm. Coloris gris.  
Le carton de 1,63 m² (hors joint).
QBUPEC : QB U3 P3 E3 C2.
Ref. 3560281810011.
Plinthe assortie 9,5 x 60 cm : 2,50 € 
la pièce. Ref. 3560281710816

le m2

6€
90

SOIT LE CARTON : 11€25

SEULEMENT
17 025 m2

PALENA

SOLS STRATIFIÉS "CABANA"  
OU "PALENA"
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm x Ep. 8 + 2 mm
de sous-couche. En botte de 1,87 m².
Classe 32, AC4 (passage élevé).
Clipsable 2 côtés. 
Modèle "CABANA" Ref. 5059340223001
Plinthe associée "LOUGA" 
Ref. 3601653002600 : 4.50 € la pièce
Modèle "PALENA" Ref. 5059340223018
Plinthe associée "ADIGE" 
Ref. 9006936055030 : 4.50 € la pièce

06-35-18

15
ANS(A)

le m2

6€
90

SOIT LA BOTTE : 12€90

SEULEMENT
55 295 m²

FINITION 
STRUCTURÉE : 
REPRODUIT 
LA TEXTURE DU BOIS

MORTIER-COLLE FLEX 
TRAVAUX NEUFS C2** GRIS
Pour carrelage sol et mur, int./ext. C2 gris.  
Spécial grès cérame jusqu’au format 45 x 45 cm.  
Forte adhérence.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg.
Ref. 8022452050435

SPÉCIAL 
GRÈS 
CÉRAME

25 kg

14€
95

SOIT LE KG : 0€60

CABANA

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

15
30003000



MICRO-ONDES

HOTTES

MICRO-ONDES 
ENCASTRABLE
Capacité 20 L.
Puissance micro-ondes 800 W.
6 niveaux de puissance.
Ø du plateau : 24,5 cm.
Minuterie 60 min.
Commandes manuelles.
Sécurité enfant.
Dim. d’encastrement : L. 59,5 x P. 36 x H. 39 cm.
Ref. 3663602632610

109€
dont : 3€00

MICRO-ONDES GRILL 
ENCASTRABLE
Capacité 25 L.
Puissance micro-ondes 900 W.
Puissance grill 1 000 W.
5 niveaux de puissance.
Ø du plateau 31,5 cm.
Minuterie 95 min.
Sécurité enfant.
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 50 x H. 38 cm.
Ref. 3663602632627

189€
dont : 3€00

COMMANDES 
ÉLECTRONIQUES

COMBI FOUR MICRO-ONDES GRILL  
ENCASTRABLE
Capacité 34 L. 
Puissance micro-ondes 1 000 W. 
Puissance grill 1 100 W.
Puissance four 2 500 W. 
5 niveaux de puissance. 
Ø du plateau 31,5 cm. 
Minuterie 95 min. 
Sécurité enfant. 
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 55 x H.38 cm.
Ref. 3663602632641

249€
dont : 3€00

COMMANDES TACTILES

GRANDE CAPACITÉ 34 L

FOUR ET MICRO-ONDES

HOTTE CHEMINÉE VERRE/INOX
3 vitesses.
Recyclage ou évacuation.
Eclairage LED.
Puissance d’extraction
max : 338 m3/h.
Niveau sonore max : 62 dB.
Fournie avec filtre à graisse
lavable.
Dim. : H. 91,5 x L. 60
ou 90 x P. 47 cm.
Classe énergétique C.

ENERGIE

L. 60 cm 3663602842590 129€00  2€50

L. 90 cm 3663602842613 149€00  5€00

L. 60 cm

129€
dont : 2€50

HOTTE INCLINÉE L. 60 CM
3 vitesses.
Temporisateur.
Recyclage ou évacuation.
Eclairage LED.
Puissance d’extraction
max : 569 m3/h.
Niveau sonore max : 64 dB.
Fournie avec filtre à graisse
lavable.
Dim. : H. 94 x L. 60 x P. 43 cm.
Classe énergétique B.
Ref. 3663602842675 ENERGIE

C
L
A
S
S
E

HAUT DÉBIT 
D’ASPIRATION 
COMMANDES 
TACTILES

179€
dont : 5€00

MICRO-ONDES GRILL 
ENCASTRABLE
Capacité 25 L.
Puissance micro-ondes 900 W.
Puissance grill 1 000 W.
5 niveaux de puissance.
Ø du plateau 31,5 cm.
Minuterie 95 min.
Commandes électroniques.
Sécurité enfant.
Dim. d’encastrement : L. 59,5 x P. 38,8 x H. 40 cm.
Ref. 8690842195716

239€
dont : 3€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
16
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PLAFONNIER LED 
INTÉGRÉES "YONNET"
Diamètre 30 cm.
Coloris : blanc.
Puissance : 1 600 lm. Température
de couleur : 4 000 K (blanc froid).  
Durée de vie : 25 ans(1).  IP20.  
Ce luminaire comporte des lampes
LED intégrées, non remplaçables
Ref. 5059340097374

Le plafonnier

19€
90

dont : 0€13

SEULEMENT
3 402 pièces

LOT FOUR + PLAQUE DE CUISSON 
VITROCÉRAMIQUE
Four : 5 fonctions dont chaleur brassée. Puissance 2 380 W. 
Porte en verre 2 épaisseurs. Volume utile 60 L. 
Dim. : L. 56,4 x H. 58 x P. 59,3 cm. Fourni avec 2 grilles. 
Classe énergétique A. 

Plaque : vitrocéramique à 4 zones. Puissance totale 6 000 W. 
Dim. d’encastrement : L. 56 x l. 49 cm.  
Commandes tactiles. 
9 niveaux de puissance. Indicateur de chaleur résiduelle. 
Verrouillage des commandes.
Ref. 3663602439509 C

L
A
S
S
E

Le lot

239€
dont : 15€00

SEULEMENT
2 754 pièces

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
(1) Sur la base d’une utilisation normale de 2,7 h / jour. Source : ADEME.

LOT DE 2 TABOURETS DE BAR 
"SMITH" GRIS
Pied métal réglable en hauteur avec repose-pieds. 
Assise rembourrée en polypropylène
et polyuréthane. Rotation 360°. 
Dim. : l. 39,5 x P. 44 x H. 82-104 cm.
Ref. 3304993800843

Le lot

59€
90

dont : 3€00

SEULEMENT
2 550 pièces

LOT DE 3 PANNEAUX 
LED INTÉGRÉES
Dim. : 60 x 60 cm. 
Coloris : Blanc. Puissance : 3 200 lm. 
Température de couleur : 4 000 K (Blanc froid).  
Durée de vie moyenne : 25 ans(1).  IP20.
Ce luminaire comporte des lampes LED intégrées,  
non remplaçables.
Ref. 3700619430300

Le lot

49€
90

dont : 0€61

SEULEMENT
2 550 pièces

 ENVIE D'UNE NOUVELLE CUISINE ? CONCEVEZ VOTRE 
CUISINE EN 3D(C)

(C) Configurateur 3D disponible sur bricodepot.fr
3DCONFIGURATEUR

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

17
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 *ABS : acrylonitrile butadiène styrène,**easy to clean = facile à nettoyer. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

 COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"CAVALLY" 
 Mitigeur thermostatique "corps froid", 
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, hauteur 110 cm, 
fi xations ajustables
Pomme de tête ABS* Ø 25 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit 12L/mn
Douchette ABS* chromé 3 jets Ø 11 cm 
avec picots anticalcaire et réducteur 
de débit 8L/mn
Flexible PVC "easy to clean"** 
1,50 m antitorsion.
Ref. 3663602300205 

5

            MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
"CORPS FROID" 

  

 159€   
  

    

 COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"LIDIA" 
 Mitigeur thermostatique,
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, H. 101 cm, 
fi xations ajustables
Pomme de tête ABS* Ø 20 cm
avec picots anticalcaire
Douchette ABS* chromé 1 jet
Ø 11 cm avec picots anticalcaire
et réducteur de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602949688 

5

            DOUCHETTE 
AVEC 
RÉDUCTEUR 
DE DÉBIT 

  

 119€   
  

    

 COLONNE DE DOUCHE 
MÉCANIQUE 
"CAVALLY" 
 Mitigeur mécanique, inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, hauteur 110 cm,
fi xations ajustables
Pomme de tête ABS* Ø 25 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit 12L/mn
Douchette ABS* chrome 3 jet Ø 11cm avec 
picots anticalcaire et réducteur de débit 8L/mn
Flexible PVC "easy to clean"** 1,50 m 
antitorsion.
Ref. 3663602300724 

5

  

 99€   
  

    

 PORTE COULISSANTE 
2 VOLETS "BELOYA" 
L. 102,5 CM VERRE 
TRANSPARENT 
 H. 195 x L. réglable de 97,5 à 102,5 cm. 
Verre de sécurité trempé, ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. Roulettes à 
fi xation rapide. Profi lés aluminium poli. 
Fermeture amortie et magnétique.

 +  Porte réversible pour ouverture
à droite ou à gauche 

10

 Verre transparent
Larg. ext. de 97,5 à 102,5 cm 

 209€   
  

    

  Verre transparent 

  Larg. ext. de 97,5 à 102,5 cm   3663602945000   209€00 

  Larg. ext. de 117,5 à 122,5 cm   3663602945017   229€00 

  Larg. ext. de 137,5 à 142,5 cm   3663602945024   249€00 

  Larg. ext. de 157,5 à 162,5 cm   3663602945031   269€00 

  Verre effet miroir 

  Larg. ext. de 97,5 à 102,5 cm   3663602945048   219€00 

  Larg. ext. de 117,5 à 122,5 cm   3663602945055   259€00 

  Larg. ext. de 137,5 à 142,5 cm   3663602945062   279€00 

  Larg. ext. de 157,5 à 162,5 cm   3663602945079   299€00 

 PORTE COULISSANTE 
2 VOLETS "ONEGA" 
L. 120 CM VERRE 
ASPECT DÉPOLI 
 H. 190 x L. réglable de 117,5 
à 122,5 cm. Verre de sécurité 
trempé ép. 5 mm aspect dépoli. 
Profi lé aluminium laqué blanc.
Ref. 3663602944416

 +  Porte réversible pour 
ouverture à droite ou à gauche 

            FERMETURE 
MAGNÉTIQUE 
ET SILENCIEUSE 

 Verre aspect dépoli
Larg. ext. de 117,5 à 122,5 cm 

 145€   
  

    

 PORTE PIVOTANTE 
"ONEGA" L. 80 CM 
VERRE TRANSPARENT 
 H. 190 cm.
Verre de sécurité trempé, ép. 5 mm. 
Profi lés aluminium poli.
Fermeture magnétique et silencieuse. 

            OUVERTURE 
FAIBLE 
ENCOMBREMENT 

  Larg. ext. de 77,5 à 82,5 cm   3663602944348   115€00 

  Larg. ext. de 87,5 à 92,5 cm   3663602944355   125€00 

 Verre transparent
Larg. ext. de 77,5 à 82,5 cm 

 115€   
  

    

 PAROI WALK-IN 
+ VOLET MOBILE 
"ZILIA" VERRE 
TRANSPARENT 
 H. 200 cm.
Largeur ext. de 77,5 à 80 cm 
+ 45 cm.
Verre de sécurité trempé
ép. 10 mm, traité anticalcaire.
Profi lés en acier inoxydable.
Ref. 3663602769941             VOLET 

MOBILE 

  

 299€   
  

    

10

 PAROI WALK-IN 
"BELOYA" L. 100 CM 
EFFET MIROIR 
 H. 195 cm. 
Largeur ext. de 97,5 à 100 cm 
+ 45 cm de paroi mobile.
Verre de sécurité trempé
ép. 8 mm, traité anticalcaire.
Profi lé aluminium poli. 

10

            TRAITEMENT 
ANTICALCAIRE 

 Verre effet miroir
Larg. ext. de 97,5 à 100 cm 

 199€   
  

    

  Verre transparent 

  Larg. ext. de 97,5 à 100 cm   3663602440642   179€00 

  Larg. ext. de 117,5 à 120 cm   3663602945208   189€00 

  Verre effet miroir 

  Larg. ext. de 97,5 à 100 cm   3663602440659   199€00 

  Larg. ext. de 117,5 à 120 cm   3663602945253   209€00 

 PORTE DE DOUCHE 
PIVOTANTE "NAYA" 
L. 90 CM VERRE 
TRANSPARENT 
 H. 195 cm x L. réglable de 87,5 à 92,5 cm. 
Verre trempé de sécurité, ép. 8 mm. 
Profi lé aluminium poli.
Porte-serviettes en acier inoxydable. 

10

            PORTE-
SERVIETTES 

 Verre transparent
Larg. ext. de 87,5 cm à 92,5 cm 

 229€   
  

    

  Larg. ext. de 77,5 cm à 82,5 cm   3663602769712   219€00 

  Larg. ext. de 87,5 cm à 92,5 cm   3663602769729   229€00 

  Larg. ext. de 97,5 cm à 102,5 cm   3663602769736   249€00 

  Larg. ext. de 117,5 cm à 122,5 cm   3663602769743   269€00 

PORTES PIVOTANTES

PORTES COULISSANTES

PAROIS DE DOUCHE

COLONNES DE DOUCHE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
18
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

            PAROI 
VERRIÈRE + 
DESIGN 

 B  PAROI WALK-IN 
TYPE INDUSTRIEL 
 L. 100 x H. 195 cm, ajustable 20 mm. 
Verre de sécurité trempé, ép 6 mm. 
Barre de fi xation en acier inoxydable. 
Profi lé et fi nition noir mat. 
Paroi réversible.
Ref. 3601655717366 

 La paroi 

 99€ 
  
    

SEULEMENT
 1 714 pièces 

 ***À consulter sur www.bricodepot.fr, 

 RECEVEUR 
À CARRELER 
 Ép. 7 cm. Redécoupable. 
Matière : XPS, mortier et fi bre 
de verre, plastique ABS*. 
Grille en acier inoxydable. 
Différentes tailles disponibles 
selon dépôt***. 
Caniveau intégré pour les 
receveurs en 90 x 140 cm 
et 90 x 180 cm. 

 avec caniveau 

10

            REDÉCOUPABLE 

  Ép. 4 cm   90 x 90 cm   4025345109542   129€00 

  Ép. 4 cm   90 x 120 cm   4025345109559   149€00 

  Ép. 6 cm   90 x 140 cm   4025345109566   219€00 

  Ép. 7 cm   90 x 180 cm   4025345109573   249€00 

 90 x 180 cm 

 249€   
  

    

 RECEVEUR RÉSINE 
EXTRA-PLAT NOIR 
 Modèle "PIRO". Ép. 2,7 cm. 
Résine minérale. Compatible 
avec bonde Ø 90 mm. 
Différentes tailles disponibles 
selon dépôt***.

 + Pieds réglables fournis :
 peut se poser surélevé 

5

  80 x 120 cm   3663602943860   239€00 

  90 x 120 cm   3663602943891   259€00 

  80 x 140 cm   3663602943877   269€00 

  80 x 160 cm   3663602943884   299€00 

 80 x 120 cm 

 239€   
  

    

 RECEVEUR RÉSINE 
EXTRA-PLAT 
 Modèle "LIMSKI". 
Ép. 2,8 cm. Dim. 80 x 80 cm. 
Mélange de résine 
et de marbre. 
Structure anti-dérapante. 
Compatible avec bonde Ø 90 mm. 
Différentes tailles disponibles
selon dépôt***.

 + Pieds réglables fournis :
 peut se poser surélevé 

  80 x 80 cm   3663602943693   115€00 

  90 x 90 cm   3663602943709   135€00 

  80 x 120 cm   3663602943723   139€00 

  80 x 140 cm   3663602943730   169€00 

  90 x 120 cm   3663602943754   169€00 

  80 x 160 cm   3663602943747   179€00 

5

 80 x 80 cm 

 115€   
  

    

 C  COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE "RORIS" NOIRE 
 Mitigeur thermostatique, inverseur 2 fonctions.
Barre inox Ø 20 mm, hauteur ajustable de 87 à 136 cm. 
Pomme de tête ABS* Ø 20 cm avec picots anticalcaire
et réducteur de débit 10,6 L/mn. 
Douchette ABS* noire 3 jets Ø 8,5 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit 5,90 L/mn. 
Flexible PVC "easy to clean"** 1,75 m anti-torsion.
Ref. 5059340161525 

 La colonne 

 99€ 
  
    

SEULEMENT
 1 224 pièces 

            DOUCHETTE
3 JETS 

 A  RECEVEUR À CARRELER
AVEC CANIVEAU NOIR 
 90 x 120 cm. Ép. 5 cm.
Receveur à carreler avec âme en polystyrène extrudé (XPS). 
Incompressible et étanche. Recoupable.
Caniveau en inox noir carrelable sur l’envers. 
Bonde non incluse livrée séparément.
Ref. 4025345145366 

 Le receveur 

 169€ 
  

    

SEULEMENT
 1 037 pièces 

A

B

C

VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ?
DES AVANTAGES

AU SERVICE

DE VOS CHANTIERSLA CARTE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

19
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PENSEZ-Y ! Retrouvez le reste de notre gamme d’accessoires sur www.bricodepot.fr

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et    = contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  (1) Dans le cadre d’une utilisation normale de 2,7 h/jour. Source : ADEME. **MDF : fi bres de bois de moyenne densité.  

A   MEUBLE À SUSPENDRE GRIS L. 100 CM 
"SALSA" 
 L. 100 x H. 62 x P. 45 cm.
Caisson en panneau de particules, côtés laqués brillants, 
ép 16 mm. Façades en MDF** laquées brillantes, ép 18 mm.
Éléments rectangles décoratifs en façade, 
en plastique chromé brillant. Tiroirs à sortie 
totale avec fermeture silencieuse.
Ref. 3601655313506 

 Le meuble à suspendre 

   239€ 
  

    

 dont :  3€70 

D   COLONNE GRISE H. 115 CM "SALSA" 
 Dim.  L. 35 x H. 115 x P. 33 cm. 
Caisson en panneau de particules, côtés laqués 
brillants, ép 16 mm. Façades en MDF** 
laqué brillant, ép 18 mm. Éléments rectangles 
décoratifs en façade, en plastique chromé 
brillant. 3 étagères dont 1 fi xe.
Ref. 3601655313551 

 La colonne 

   249€ 
  

    

 dont :  2€00 

B   PLAN VASQUE
"SALSA" 
 L. 100 x H. 17 x P. 45,9 cm.
En résine.
Ref. 3601655313476 

 Le plan vasque 

   169€ 
  

    

 dont :  3€50 

MEUBLES DE SALLE DE BAINS

A

B

C

D

A

A   MEUBLE À POSER BLANC 
"MAJORCA" L. 60 CM 
 Dim. L. 60 x H. 82 x P. 38 cm.
Caisson en panneau de particules surfacés 
mélaminés ép. 16 mm. Portes en panneau 
de fi bres laqué, ép. 16 mm.
Ref. 8421562608527 

 Le meuble 

   45€ 
  

    

 dont :  1€30 

B   PLAN DE TOILETTE CÉRAMIQUE 
"MAJORCA" 60 CM 
 Dim. : L. 65 x P. 47 cm.
Ref. 8421562716512 

 Le plan de toilette 

  54 € 
  

    

 dont : 2 €20 

C   MIROIR LED "MAJORCA" L. 60 CM 
 L. 60 x H. 104,2 x P. 20 cm. 
2 étagères blanc laqué. 2 spots LED intégrées 
(LED non remplaçables, durée de vie moyenne : 
30 ans(1)), classe II, IP24. 
Prise de courant et interrupteur.
Ref. 8421562126519 

            MIROIR 
ÉCLAIRANT 

 Le miroir 

   75€ 
  

  

 dont :  0€19 
   

 dont :  1€00 

COMPATIBLE DE
LUMINAIRE

À

D   COLONNE "MAJORCA" H. 192 CM 
 Dim. L 30 x P 30 x H 192 cm. 
Caisson en panneau de particules surfacé mélaminé, 
ép. 16 mm. Portes en panneau de fi bres laqué coloris blanc, 
ép. 16 mm. 2 tiroirs.
Ref. 8421562701112

 + Portes réversibles 

 La colonne 

   130€ 
  

    

 dont :  2€00 

E   BANDEAU BLANC 
"MAJORCA" L. 60 CM 
 Dim. L. 60 x H. 18 cm.
Ref. 8421562682220 

 Le bandeau 

   6€ 
  

    

 dont :  0€07 

B

C

D

E

 PANIER 
 L. 14 x H. 4,6 x P. 11 cm
En polypropylène blanc.
Ref. 3663602674399 

  

 3€
90     

    

  

   5€
90   

    

 dont :  0€10 

 PATÈRE 2 TÊTES 
 L. 10,7 x H. 4 x P. 2 cm
Ref. 3663602674047 

 ÉCHELLE PORTE-SERVIETTES 
 L. 46 x H. 190 x P. 5,4 cm. En acier inoxydable chromé. 
Montage mural avec perçage, fi xations fournies.
Ref. 3663602674207 

 2 x 4 patères 

  

 20€
90     

    

C   MIROIR GRIS L. 100 CM 
"SALSA" 
 Dim. H. 55 x L. 100 x Ép 13,2 cm.
Avec tablette.
Ref. 3601655313537 

 Le miroir 

   99€ 
  

    

 dont :  1€80 

            TABLETTE 
INTÉGRÉE 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PENSEZ-Y !

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

 PACK WC SUSPENDU
MUR SOL "BASIA" 
 Bâti support en acier
à structure renforcée.
Fixation murale en 6 points
sur mur porteur
Dim. : H. 110 à 120 x l. 35 x P. 24,5 cm.
Mécanisme chasse 3/6L
et robinet fl otteur silencieux.
Cuvette facile d’entretien
Résiste à une charge de 400 kg. 
Réglable en hauteur sur 200 mm. 
Revêtement époxy anticorrosion
Ref. 3247230019076 

            GAIN 
DE PLACE

FAIBLE 
LARGEUR 

 Le pack WC 

 95€
90 

  
    

SEULEMENT
 1 272 pièces 

   ABATTANT "PALMI" 
 L. 45,5 x l. 37 cm.
En bambou moulé.
Charnières en acier inoxydable.

 + Bambou moulé 

  

 19€     
    

  Blanc   3663602960980   19€00 

  Taupe   3663602961000   19€00 

  Gris   3663602960997   19€00 

PACK WC ET ABATTANTS

 PACK WC "LAGON" 
 H. 76 x L. 36,5 x P. 66 cm. 
Réservoir avec mécanisme 3/6 L.
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690436 

10

  

 63€
50   

    

  

 CARRELAGE MURAL
"MITO" 
 Faience. 20 x 50 cm.
Ép. 8 mm.
Coloris blanc.
Le carton de 1,20 m².
Ref. 8033701521583.
Listel assorti 1,5 x 50 cm :
3,50 € la pièce.
(Réf. 8033701521637)
Quantité disponible listel :
1 530 pièces 

 20 cm
 

◀

▶

 50
 c
m
 

◀

▶

 Faïence

le m2
 

 7€
50 

 SOIT LE CARTON : 9€00 
    

SEULEMENT
 9 925 m2 

 PACK WC COMPACT 
"VALOIS" 
 H. 78 x L. 35 x P. 61 cm.
Abattant thermodur. 
Réservoir avec mécanisme 3/6 L. 
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690597

 + Gain de place 

10

            ABATTANT 
FREIN 
DE CHUTE 

  

 99€   
  

    

     ABATTANT SOFT 
CLOSE "KOUBAN" 
 L. 45,3 x l. 38 cm.
Coloris blanc, fi nition satinée.
En polypropylène.
Charnières en plastique.
Ref. 5059340081175

 + Abattant frein de chute 

  

 15€
90     

    

 ABATTANT SOFT CLOSE "GENOA" 
 Dim. : L. 44,8 . x l. 38 cm.
Finition lustrée.En duroplast.
Charnières en plastique et métal.

 + Abattant frein de chute 

  

 22€     
    

  Blanc   3663602904052   22€00 

  Gris   3663602904069   22€00 

  Taupe   3663602904076   22€00 

  Rouge/Rosé   5059340081274   22€00 

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
THERMOPLONGÉ
Cuve en acier émaillé. Entraxe de fixation standard 44 cm.
Résistance thermoplongée en contact avec l’eau.
Protection par anode magnésium.

3
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques

H
. 

1
2

8
 c

m
◀

▶

200 L

145€
dont : 6€00

ENERGIE

Horizontal

100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 275€00  6€00

Vertical

75 L 1 200 W H. 76 x Ø 47 cm 5414849578241 163€00  6€00

200 L 2 200 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 145€00  6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 200 L
Cuve en acier émaillé. Puissance 2 400 W. Isolation 40 mm.
4 points de fixation.  Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance stéatite anti-tartre isolée du contact de l’eau : 
se démonte sans vidange. Protection anticorrosion par anode 
inusable titane. Accumulateur rechargeable fourni pour 
alimenter l’anode en heures pleines. Ø 56 cm. Haut. 128 cm.
Ref. 5414849578050

 + Témoin de protection

ANODE TITANE SANS ENTRETIEN

FILTRE ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS DIÉLECTRIQUES

H
. 

1
2

8
 c

m
◀

▶

200 L

295€
dont : 6€00

ENERGIE

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE
STÉATITE 200 L
Cuve en acier émaillé. Isolation 40 mm. 
Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Anti-tartre, se démonte sans vidange. 
Protection par anode magnésium. Ø 55,5 cm. 
Existe aussi en 100 L, 150 L et 250 L.

3
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques

H
. 

1
3

5
,8

 c
m

◀
▶

200 L

173€
dont : 6€00

ENERGIE

100 L 1200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 199€00  6€00

150 L 1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 199€00  6€00

200 L 2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 173€00  6€00

250 L 3 000 W H. 161 x Ø 55,5 cm 5414849578159 275€00  6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 200 L
Cuve en acier émaillé.  
Isolation 40 mm.  
4 points de fixation.  
Entraxe de fixation  
standard 44 cm.  
Résistance stéatite  
isolée du contact de l’eau.  
Anti-calcaire et anti-tartre,  
se démonte sans vidange.  
Protection par anode  
magnésium.

5
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques,

1 an main d’œuvre
et déplacement  

FILTRE  
ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS 
DIÉLECTRIQUES

H
. 
1

3
5

,8
 c

m
◀

▶

200 L

209€
dont : 6€00

ENERGIE

100 L 1 200 W H. 78 x Ø 56 cm 5414849578067 220€00  6€00

150 L 2 400 W H. 106,8 x Ø 56 cm 5414849578074 225€00  6€00

200 L 3 000 W H. 135,8 x Ø 56 cm 5414849578098 209€00  6€00

300 L 3 000 W H. 190 x Ø 56 cm - à poser au sol 5414849643161 399€00  6€00

BESOIN D’UN
COUP DE MAIN ?

TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE22
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CLIMATISEUR MOBILE 
CHAUD/FROID
4 fonctions : ventilation,  
chauffage, climatisation  
et déshumidification.
SCOP : 2,6 / SEER : 2,2.
Gaz réfrigérant R290.  
Minuterie 24h.
Écran LED.  
Fourni avec télécommande
et flexible d’évacuation  
d’air chaud.

MODE FROID

MODE CHAUD

2 500 W

9 000 BTU H. 76,1 x L. 38,3 x P. 37,6 cm 3663602499961 329€00  10€00

3 500 W

12 000 BTU H. 81,7 x L. 44,7 x P. 40,3 cm 3663602499978 349€00  10€00

2 500 W

329€
dont : 10€00

IDÉAL SURFACE 
ENTRE 16  
ET 20 M² POUR 
LE 2 500 W, 
ET ENTRE 20  
ET 26 M² POUR  
LE 3 500 W

CLIMATISEUR MOBILE  
2 500 W
9 000 BTU.
3 fonctions : ventilation,  
climatisation et déshumidification.
SCOP : 2,6.
Gaz réfrigérant R290.
Minuterie 24h.
Écran LED.
Télécommande fournie.
Dim. H. 76,1 x L. 38,3 x P. 37,6 cm.
Fourni avec flexible d’évacuation d’air chaud.
Ref. 3663602499954

C
L
A
S
S
E

IDÉAL 
SURFACE 
ENTRE 
16 ET 20 M²

269€
dont : 10€00

VENTILATEUR 
COLONNE 86 CM
Puissance : 60 W.
3 réglages de vitesse.
Oscillation à 60°.
Câble : 1,6 m.
Minuterie 2h.
Dim. : H. 86 x L. 24,2 x P. 24,2 cm.
Ref. 3663602900139

 + Idéal pour utilisation 
 au sol dans des petits espaces

45 W 65° H. 91,1 x L.28 x P.28 cm 5059340139661 49€90  0€42

60 W

29€
90

dont : 0€70

VENTILATEUR 
SUR PIED 40 CM
Base carrée en croix.
Puissance : 45 W.
3 réglages de vitesse.
Oscillation 90°. 
Câble : 1,1 m.
Haut. réglable entre 110 et 125 cm.
Ref. 3663602900054

 + Idéal dans des grands espaces

Noir / Haut. 107 à 135 cm

55 W ø 40 cm 80° 5059340120645 42€90  1€20

45 W

19€
90

dont : 0€50

VENTILATEUR DE TABLE 
 "SERYU" 23 CM
Puissance : 30 W.  
2 réglages de vitesse. 
Oscillation à 70°. 
Câble : 1,6 m.
Ref. 3663602439899

 + Fonction oscillation

35 W ø 30 cm 85° 5059340120621 32€90  0€50

30 W

13€
90

dont : 0€25

CLIMATISEUR MOBILE 1 300 W
4 500 BTU. 3 fonctions : ventilation, climatisation 
et déshumidification.
SCOP : 2,5. Gaz réfrigérant R290.
Minuterie 24 h. Écran LED.
Télécommande fournie.
Dim. H. 67,2 x L. 44 x P. 34 cm.
Fourni avec flexible  
d’évacuation d’air chaud.
Ref. 3663602499930

IDÉAL SURFACE 
ENTRE 6 ET 9M²

179€
dont : 10€00

C
L
A
S
S
E

CLIMATISEURS MOBILES ET VENTILATEURS

Range-câble 
intégré

Lisibilité de la 
température 

frontale

Nettoyage 
des filtres 

facilité

Poignées 
Télécommande

intuitive

UNE GAMME INNOVANTE  

ET ASTUCIEUSE
Poignées 

ergonomiques 
intégrées pour 

un transport 
simplifié

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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 KIT DRESSING XL 
 En PPSM*, ép. 15 mm. 
Décor blanc et imitation chêne.
Dim. H. 200,4 x L. 195,5 x P. 39,95 cm. 
Composé de : 
- 1 colonne L. 47 cm 
 avec 2 barres de penderie,
- 1 colonne L. 47 cm avec 5 tablettes,
- 1 tablette L. 95,5 cm, 
- 1 tablette L. 47 cm,
- 3 tiroirs L. 47 cm,
- 1 barre de penderie L. 95 cm,
- 1 tablette supérieure L. 95 cm.
Ref. 5713035071659 

    À monter soi-même.

 H
. 2

0
0

,4
 c

m
 

◀
▶

 L. 195,5 cm 

◀

▶
 P. 39,95 cm 

◀

▶

 Le kit dressing 

 119€ 
  

    

 dont :  6€20 

SEULEMENT
 4 420 pièces 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.    *PPSM = Panneau de particules surfacé mélaminé.  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

L’ÉMISSION
INCONTOURNABLE 
DIFFUSÉE SUR 
À SUIVRE TOUS 
 LES SAMEDIS          

ÉVÉNEMENT
EN PARTENARIAT AVEC BRICO DÉPÔT

3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

02 St-QUENTIN-HARLY 

06 *NICE 

08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 

13 *MARSEILLE LA ROSE 

13 *MARTIGUES 

14 *CAEN – CARPIQUET 

16 *ANGOULÊME 

17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 

18 *BOURGES

19 *BRIVE-la-GAILLARDE 

21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 

22 *St-BRIEUC 

24 *PÉRIGUEUX 

25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 

26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 

28 *CHARTRES 

28 *DREUX 

 29  * BREST 

 29  * QUIMPER

30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 

33 *BIGANOS 

33 *BORDEAUX 

34 *BÉZIERS 

  34  * MONTPELLIER 

35 *CESSON-SÉVIGNÉ 

35 RENNES – St-GRÉGOIRE 

36 *CHÂTEAUROUX 

37 *TOURS 

40 *DAX 

41 *BLOIS 

42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 

42 *St-ÉTIENNE-MÉONS

44 *NANTES – St-HERBLAIN 

45 *ORLÉANS – SARAN 

45 *VILLEMANDEUR 

49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 

49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 

49 *CHOLET 

  49  * St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 

50 *CHERBOURG 

  51  * CHÂLONS-en-CHAMPAGNE

51 *REIMS 

51 *REIMS MURIGNY 

53 *LAVAL 

54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 

57 METZ 

59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 

59 *BAILLEUL 

59 *CAMBRAI 

59 *DOUAI 

59 *FÂCHES-THUMESNIL 

59 *LEERS 

59 *MAUBEUGE 

59 *PETITE-FORÊT 

59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 

60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 

62 *ARRAS 

62 *BÉTHUNE 

62 *BOULOGNE-sur-MER 

62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 

64 *PAU 

66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 

67 HAGUENAU 

67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 

68 MULHOUSE 

69 *St-PRIEST 

69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 

72 *LE MANS-ALLONNES 

 73  * TOURNON – ALBERTVILLE 

74 *ANNEMASSE 

76 *ROUEN 

77 *MELUN 

77 *VAIRES-sur-MARNE 

78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 

80 *AMIENS sud 

 81  * GAILLAC

82 *MONTAUBAN 

83 *TOULON Ste-MUSSE

84 *AVIGNON-LE PONTET 

85 *La ROCHE-sur-YON 

86 *POITIERS 

91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 

93 *VILLETANEUSE 

95 *GARGES 

95 *St-WITZ  

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 9 au 29 juillet 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE IMPRIMÉ


